

民國式十年九月二日

# 大漢公報

星期五

(頁三)

## 本埠新聞

## 各埠新聞

### ◎ 穩寧錦織歡迎鄧雲章君

結果現任市長麥加雲氏獲復選為市長云  
● 卑詩省支賑濟費六千萬  
城埠八日電。據工務部長俾慎氏。昨在省  
議院宣布。由壹九一十年至一九三八年之  
時期內。卑詩省支出賑濟款項統計共六千  
六百廿四萬五千一百九十二元。大概分配  
如下。管理髮給賑款人員。資費其他處理  
糧草函。駐雲埠全加洪門致公堂總幹部總  
幹事鄧雲章君。出巡全加各埠堂務。於  
十一月十八號。本堂派羅俊焯君。往企城  
迎接。至十九號下午抵埠。堂社執事歡  
迎鄧君駕臨本堂。略事慰息。共叙寒暄。  
即於是晚十點開全体大會。首由會長李江  
漢君。宣布開會旨趣。請各昆仲起立。與  
鄧君行一鞠躬。相見禮。敬請鄧君發揮偉論  
述我洪門首倡革命。抱唯壹之救國精神。  
要統一意志。繼續為國後援。出財出力。  
謀世界民族之福利。惟我洪門人士。須  
以期達到抗日勝利為止。全堂鼓掌。並勸  
勉各昆仲。互相親愛。一致團結。發振堂  
社事務。以竟前賢之功云云。演畢。掌聲  
雷動。時已十一点。由羅俊焯君答謝。會  
長遂搖籃散會。洵盛會也。